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Η απάντηση της πλοιοκτήτριας εταιρείας για το
ναυάγιο του «ΑΓΙΑ ΖΩΝΗ II»

2017/09/13 18:10 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Τη λύπη της για τη μόλυνση του θαλάσσιου περιβάλλοντος και της παράκτιας
περιοχής της Σαλαμίνας εκφράζει η πλοιοκτήτρια εταιρεία «ΑΓΙΑ ΖΩΝΗ ΙΙ ΝΑΥΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», το δεξαμενόπλοιο της οποίας βυθίστηκε στις 10 Σεπτεμβρίου στην
περιοχή της Κυνοσούρας και των Σεληνίων.

Στην επίσημη ανακοίνωσή της η εταιρεία δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή της
στους κατοίκους, τους επιχειρηματίες της περιοχής και τις τοπικές αρχές και
παράλληλα τονίζει ότι έχουν δοθεί οι απαραίτητες εντολές στην ιδιωτική εταιρεία
που ανέλαβε το έργο της απορρύπανσης, να πράξει τα μέγιστα, ώστε να καθαριστεί
πλήρως η πληγείσα περιοχή.

Αναλυτικά, η ανακοίνωση αναφέρει τα εξής:

«Η εταιρεία ΑΓΙΑ ΖΩΝΗ ΙΙ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ εκφράζει την ειλικρινή λύπη της για την
αδόκητη πρόκληση ναυαγίου του Δ/Ξ ΑΓΙΑ ΖΩΝΗ ΙΙ και την εξ αυτού ακόλουθη
μόλυνση του θαλάσσιου περιβάλλοντος  και της παράκτιας  περιοχής της  Σαλαμίνας
και δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράσταση μας στους κατοίκους, τους
επιχειρηματίες της περιοχής και τις τοπικές αρχές. Από την πλευρά μας, αμέσως
μετά την βύθιση του πλοίου, που είναι τεράστιο πλήγμα για εμάς, το προσωπικό και
τις οικογένειες μας, δόθηκαν εντολές στην ιδιωτική εταιρεία που ανέλαβε το έργο
της απορρύπανσης, να πράξει ό,τι είναι ανθρωπίνως και τεχνικώς δυνατό, ώστε να
καθαριστεί πλήρως η πληγείσα περιοχή. Έχουμε τις διαβεβαιώσεις ότι αυτό θα γίνει.

Ήδη η διαρροή από το πλοίο έχει σταματήσει και συνεχίζονται  οι προσπάθειες 
άντλησης του φορτίου, το οποίο θα μεταφορτωθεί σε άλλο πλοίο το οποίο ναύλωσε η
εταιρεία μας για τον σκοπό αυτό, ώστε να διασφαλίσουμε ότι δεν υπάρχει καμία
πιθανότητα μελλοντικής διαρροής.
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Σε κάθε περίπτωση είμαστε και θα παραμείνουμε σε διαρκή επαφή με όλες τις
αρμόδιες υπηρεσίες προκειμένου να αποκατασταθεί πλήρως το περιβάλλον.

Όσον αφορά τα αίτια του ναυαγίου, παρόλο που αντιλαμβανόμαστε πλήρως την
αγωνία όλων να μάθουν τι ακριβώς συνέβη, ενημερώνουμε ότι οι αυτοψίες των
δυτών και οι πραγματογνωμοσύνες από τις αρμόδιες αρχές/οργανισμούς είναι σε
εξέλιξη και μόνο όταν ολοκληρωθούν, θα είμαστε σε θέση να τα γνωρίζουμε. Έως
τότε, το μόνο για το οποίο ως πλοιοκτήτρια μπορούμε να διαβεβαιώσουμε είναι ότι 
το πλοίο ήταν αξιόπλοο, τα πιστοποιητικά του ήταν εν ισχύ και είχε
υποβληθεί σε όλους τους ελέγχους, όπως η κείμενη νομοθεσία απαιτεί.

Επομένως κάθε “υποψία” που εκφράζεται από οιονδήποτε σχετικά με υποτιθέμενη μη
καταλληλότητα του πλοίου να εκτελεί το έργο για το οποίο προοριζόταν είναι
ψευδής, συκοφαντική και η εταιρεία επιφυλάσσεται των δικαιωμάτων της. Θα
επανέλθουμε με νεότερη ενημέρωση».

Κάλεσμα για σύγκληση της Επιτροπής Περιβάλλοντος της Βουλής

Έκτακτη σύγκληση της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος για
το πρόβλημα της θαλάσσιας ρύπανσης με την πετρελαιοκηλίδα, στον Σαρωνικό,
ζήτησε με επιστολή του προς την πρόεδρο της Επιτροπής ο βουλευτής Χίου και
αντιπρόεδρος της Επιτροπής Νότης Μηταράκης.

«Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής μας και προκειμένου να εκτιμήσουμε
το μέγεθος της καταστροφής, τυχόν ευθύνες αλλά και τις ενέργειες που πρέπει να



γίνουν σε βραχύ και μακρύτερο ορίζοντα, σας καλώ να συγκαλέσετε άμεσα σε
έκτακτη συνεδρίαση την Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος, με πρόσκληση σε
αυτή των συναρμόδιων υπουργείων, την Περιφέρεια, τους όμορους Δήμους που έχουν
πληγεί, περιβαλλοντικές οργανώσεις και επιστήμονες με εξειδικευμένες γνώσεις
πάνω στο θέμα», αναφέρει στην επιστολή του ο κ. Μηταράκης.


